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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 16578:2016) vypracovala technická komise CEN/TC 163 Sanitární potřeby, jejíž
sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2016 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do srpna 2016.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na podporu jednotného posuzování udržitelnosti keramických
zdravotnětechnických zařizovacích předmětů, jako jsou záchodové mísy a soupravy, pisoárové mísy,
umyvadla, bidety a společná umývací koryta s ohledem na dokument CPR 06/10/1 (Evropská
komise – Podnikání a průmysl – Udržitelná
průmyslová politika a výstavba).

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Tato evropská norma napomáhá (harmonizovaným) evropským normám na keramické
zdravotnětechnické zařizovací předměty, vypracovaným technickou komisí CEN/TC 163 při
posuzování udržitelnosti těchto výrobků.

Tato evropská norma uvádí systém posuzování udržitelnosti keramických zdravotnětechnických
zařizovacích předmětů zaměřený na posuzování životního cyklu, výběru kvalitativních
a kvantitativních indikátorů pro ekologické, ekonomické a sociální vlastnosti keramických
zdravotnětechnických zařizovacích předmětů. Účelem této evropské normy je poskytnout požadavky
a klasifikační hodnoty pro posuzování udržitelnosti keramických zdravotnětechnických zařizovacích
předmětů.

Vybrané parametry posuzované podle této normy reprezentují hlavní parametry definované
v EN 15804. Tato evropská norma se může použít pro posuzování environmentálních vlastností
budov a pro environmentální prohlášení o výrobku (EPD).

Struktura a parametry EN 15804 pro závazné požadavky založené na informačních modulech A1 až
A3 se používají jako podklad pro ekologická kritéria této evropské normy.

Systém používající třídy udržitelnosti byl zaveden pro vyjádření vlastností keramických
zdravotnětechnických
zařizovacích předmětů. Přímá souvislost mezi těmito třídami a posuzováním výrobků tvoří rámec pro
schémata vyhodnocování.

Schémata vyhodnocování umožňují srovnávání různých keramických zdravotnětechnických
zařizovacích předmětů.

POZNÁMKA EPD podle EN 15804 nejsou srovnávacími tvrzeními (viz EN 15804:2012+A1:2013, 5.1).
Tato EPD platí pouze pro posuzování environmentálních vlastností budov.



1 Předmět normy
Tato evropská norma uvádí požadavky na udržitelnost společně s metodami posuzování udržitelnosti
a schématy vyhodnocování pro keramické zdravotnětechnické zařizovací předměty, jako jsou
záchodové mísy a soupravy podle EN 997, nástěnné pisoárové mísy podle EN 13407, umyvadla podle
EN 14688, společná umývací koryta podle EN 14296 a bidety podle EN 14528.

POZNÁMKA Tato evropská norma se může použít i pro jiné zdravotnětechnické zařizovací předměty.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


